E 4O P

K

AT
a\ - —

B A AN T IEmee
lir

MIG/MAG
TIG

\
~

CUT



K E 4d P

ToproBas mapka KEOP npeacraBnser nUHenKy
CBapPO4HbIX akceccyapos, pa3paboTaHHbIX n
M3rOTOBMIEHHBIX C  Y4ETOM  CaMbIX  >KECTKMX
€BpOnencKknx ctTaHoapToB.

MogenbHbin  psg  BKNYaeT B cebs  NUHENKy
BbICOKOKA4YeCTBEHHbIX ropenok ana MIG wun TIG
CBapKn, a TakkKe BbICOKOKAYE€CTBEHHbIE MIa3MEHHbIE
pe3aku Ona Bo34yLLHO-NNasMeHHOW pe3kn meTtanna.
[Mpon3BOACTBO BLICOKOKAYECTBEHHbBIX akceccyapoB
OCHOBaHO Ha 50-neTHeM onbITe NO pa3paboTke u
BHEOPEHUIO peweHnn B obnactu  CBapPOYHbIX
TEXHOMOMMMN.

OproHomMuka, yHKLUNOHaNbLHOCTb U HaOEXHOCTb - BOT
OCHOBHbIE KPUTEPUM, KOTOPbLIM yaensanocb ocoboe
BHUMaHMeE.

C € mveonir @

RoHS

MIG/MAG

MIG 15 e 1
MIG 24 2
MIG 25, . 3
MIG 3B 4
MIG 40.....co o 5
MIG BO0T ... e 6
HAKOHEUHUKMN. ... 7
(0] 1 1 1= F PSPPSR 8-9
Onddoysopsbl U aepaTenn HAKOHEYHUKOB. .................... 10-11
KAHATB ... 12-13
LIeHTPaNbHbBIE @OaMTOPDBl. ...t ieeeeeeeeeiiiiaeeeeeeeeeeennnneeeeeeeeennens 14
TIG

TIG A7 e e e e e e e e 15-16
TIG 18 17-18
TIG 26t 19-20
PacxogHble yacTn TIG 17-18-26..........coevnvevniiiiiieeenn, 21-22
Kabenb. Bo3ayLLHOE OXNaXKOEHME. .........cevvvvvvrrrrrirnnnnnnns 23-24
Kabenb. BoOsHOE OXNaXKAEHME. ..........eveeeeeeieeeieeeeeeeea e 25
Kabernb. MOAKITIOUEHUE. .........coeeeiiiee e 26
PasbeMbl U OUTUHIN.......coeeeiiiiiieeeeeeeeeee e 27-28
ONEKTPUHECKMNE PASBEMDBI....cceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaaeeeeeeeeeeee 29-30
CuUT

I o P 31-32
P 80 33-34
N PP 35-36
N e O PP 37-38
I e PP 39-40




MIG 15
€ Ene0s7a7 (@

Technical data

OxnaxpaeHue [azoBoe
MNB 60% 180Amp CO2, 150Amp MIX
[AviameTp npoBonokn @ 0,6-1,0mm

1CS0062

1.1 1CS0063 145.0075
1.2 1CS0064
2 ICU0004-06
2.1 ICU0004-08 140.0059
2.2 1CU0004-09
2.3 ICU0004-10
2.4 ICU0004-58
25 1CU0004-60
3 1CZ0087 002.0009
3.1 1ZH0662 002.0078
3.2 IFT0808

1ZH0667 400.0014
5 IHJ0030-01
6 ICV0890
7 IHQ0070 185.0031
8 IFT0874
9 IHJ0782
10 ICN0663 160.0065
11 IHJO715
12 IHJ0703
13 IFT0063
14 IHJ0063
15 ITB0059 501.2155
16 1ZT0071 501.0082
17 11C0220
18 11C0100 126.0005
19 11C0500 124.0011
20 ICG6000

Complete Torch

ICT2098-38

ICT2099-36

ICT2095-36

R P

L i

Description

Conno ® 9,5 (MIG 15)

Conno @ 12,0 (MIG 15)

Conno ® 16,0 (MIG 15)

HakoHeuyHuk E-Cu M6 @ 0,6 npsimon
HakoHeuHwk E-Cu M6 ¢ 0,8 npsimon
HakoHeuHuk E-Cu M6 @& 0,9 npsimon
HakoHe4yHuk E-Cu M6 & 1,0 npsimoi
HakoHe4yHwuk E-Cu-Al M6 ¢ 0,8 npsamon
HakoHeuHuk E-Cu-Al M6 @ 1,0 npsimo
l'ycak (MIG 15)

OepxaTtensb conna (MIG 15)

Cnmpans k conny (MIG 15)

Brynka (MIG 15)

Brtynka nnactukosas (MIG 15-25)
Pykositka (MIG 15-24-25-36)

Kypok cBapouHoi ropenku (MIG 15-24-25-36)
BuHT M3x10mm (MIG 15-24-25-36)
CanbHuk (MIG 15)

KoakcuanbHebiii kabenb (MIG 15) 3m
Konbuo (MIG 15-24-25-36)

Koxyx pasbema (MIG 15-24-25-36)

BuHT (MIG 15-24-25-36)

[aiika pasbema (MIG 15)

Pa3sbem (MIG 15)

[aiika pasbema MIG

OkoHueBaTenb natyHHbIn O 2.0x4.0mm/0.35m
Kanan tecnoHoBbii ® 4.0x1.5mm/3M cuH.
Kanan kpacHsbiin ® 0.6x0.8mm/3m

Knioy

lopenka MIG 15 (euro adaptor) 3m
lopenka MIG 15 (euro adaptor) 4m
lopenka MIG 15 (euro adaptor) 5m

| g
< s

K E O P < L L
6
€ ENeoo7a7
Technical data JJ /EL
OxnaxaeHune [asoBoe § 20
1B 60% 250Amp COz, 220Amp MIX (S ‘
[vameTp anekTpoaa ® 0,8-1,2

b
%

kb

/7 /7 12.1/79 10
mm .

1CS0807 Conro ® 10,0 (MIG 24/240)
1.1 ICS0806 145.0080 Conno ® 12,5 (MIG 24/240)

Description

1.2 1CS0800 Conro ® 17,0 (MIG 24/240)

2 ICU0004-8 HakoHeuyHuk E-Cu M6 ® 0,8

2.1 ICU0004-10 140.0253 HakoHeuyHuk E-Cu M6 ® 1,0

22 ICU0004-12 HakoHeyHuk E-Cu M6 ® 1,2

23 ICU0003-16 HakoHeyHuk E-Cu M6 & 1,6

3 ICU0683 142.0003 BcTaBka nog HakoHeuHunk M6 26mm (MIG 24/240)
4 ICF0539 Iunddysop rasosbivi kepammndeckuin (MIG 24/240)
5 1CZ0630 012.0001 l'ycak (MIG 24)

6 ICV0890 Pykositka (MIG 15-24-25-36)

7 IHQO070 185.0031 Kypok cBapouHoi ropenku (MIG 15-24-25-36)
8 IFT0874 BuHT M3x10mm (MIG 15-24-25-36)

9 IHJ0021 CanbHuk (MIG 24)

10 IFT0882 CoeauHenve (MIG 24-25-36)

11 ICN0664 KoakcuanbHblii kabenb (MIG 24-25) 3m

12 IHJ0703 Koxyx pasbema (MIG 15-24-25-36)

12.1 IHJO715 Konbuo (MIG 15-24-25-36)

13 IFT0063 BuHT (MIG 15-24-25-36)

14 IHJ0072 [aiika pasbema (MIG 24-25-36)

15 ITB0059 501.2155 Pasbem (MIG 24)

16 1ZT0071 501.0082 [anka pasbema MIG

17 11C0220 OkoHuesatenb natyHHbIn ® 2.0x4.0mm/0.35m
18 11C0160 126.0021 Kanan tednoHoBbii ® 2.0x4.0mm/3m kp.

19 11C0560 124.0026 Kanan kpacHbiii @ 0.1x1.2mm/3m

20 ICG6000 Kntou

Complete Torch

ICT2698-36 Fopenka MIG 24 (euro adaptor) 3m
ICT2699-36 lopenka MIG 24 (euro adaptor) 4m
ICT2695-36 lopenka MIG 24 (euro adaptor) 5m

MIG 24




MIG 25

RoHS

C € mveorir @

Technical data

OxnaxaeHune [asoBoe
MNB 60%
[inameTp npoBonoku

1 ICS0077

1.1 ICS0078
1.2 ICS0079

2 ICU0004-06
2.1 ICU0004-08
2.2 ICU0004-10
2.3 ICU0004-12
24 ICU0004-16
25 ICU0004-58
26 ICU0004-60
2.7 ICU0004-62
2.8 ICU0004-66
2.9 ICU0004-78
2.10 ICU0004-80
2.11 ICU0004-82
3 ICF0061

4 ICZ0088
4.1 IFT0809

5 IHJ0030-01
6 ICV0890

7 IHQO070

8 IFT0874

9 IHJ0021

10 IFT0882

11 ICN0664
11.1 ICN0675
1.2 ICN0679

12 IHJ0703
12.1 IHJO715

13 IFT0063

14 IHJO072

15 ITB0059

16 1ZT0071

17 1100220

18 11C0160

19 11C0560

20 ICG6000

Complete Torch

ICT2798-36
ICT2799-36
ICT2795-36

230Amp CO:, 200Amp MIX
® 0,8-1,2mm

145.0100

140.0242

142.0001
004.0012
003.0013
400.0044

185.0031

501.2155
501.0082

126.0021
124.0026

/_16 /_15
. L

I T T

o i (o

SIS :3—/
g

Description

Conno ¢ 11,0 (MIG 25)

Conno ¢ 15,0 (MIG 25)

Conno ¢ 18,0 (MIG 25)

HakoHe4yHuk E-Cu M6 ¢ 0,6

HakoHeuHwnk E-Cu M6 ¢ 0,8

HakoHeuHuk E-Cu M6 ¢ 1,0

HakoHeuHuk E-Cu M6 & 1,2

HakoHeyHuk E-Cu M6 & 1,6

HakoHeuHuk E-Cu-Al M6 @ 0,8
HakoHe4Huk E-Cu-Al M6 @ 1,0
HakoHeuHuk E-Cu-Al M6 @ 1,2
HakoHeuHuk E-Cu-Al M6 @ 1,6
HakoHeuHuk Cu-Cr-Zr M6 ¢ 0,8
HakoHeuHuk Cu-Cr-Zr M6 @ 1,0
HakoHeuHuk Cu-Cr-Zr M6 & 1,2

BcraBka nog HakoHeuHvk M6 35mm (MIG 25)
l'ycak (MIG 25)

Cnupans k conny (MIG 25)

Btynka nnactukoBas (MIG 15-25)
Pykositka (MIG 15-24-25-36)

Kypok cBapouHoii ropenku (MIG 15-24-25-36)
BuHT M3x10mm (MIG 15-24-25-36)
CanbHuk (MIG 25)

CoeauHerve (MIG 24-25-36)
KoakcuanbHblii kabenb (MIG 24-25) 3m
KoakcuarnbHelii kabenb (MIG 24-25) 5m
KoakcuarnbHeblii kabenb (MIG 24-25) 4m
Koxyx pasbema (MIG 15-24-25-36)
Konbuo (MIG 15-24-25-36)

BuHT (MIG 15-24-25-36)

[alika pasbema (24-25-36)

Pastem (MIG 25)

laiika pasbema MIG

OkoHueBaTenb NaTyHHbIN ® 2.0x4.0mm/0.35m
Kanan TednoHoBbIi ® 2.0x4.0mm/3m Kkp.
Kanan kpacHbii ® 1.0x1.2mm/3m

Krntou

lopenka MIG 25 (euro adaptor) 3m
lopenka MIG 25 (euro adaptor) 4m
Fopenka MIG 25 (euro adaptor) 5m

<Y

K E 4 P

v

RoHS

Technical data

C € mvooons @

OxnaxgeHue lasosoe
MB 60% 340Amp CO:, 300Amp MIX
[vnameTp NpoBONOKU ® 0,8-1,6mm

1 1CS0071

1.1 ICS0072
1.2 ICS0073

2 ICU0004-06
2.1 ICU0004-08
2.2 ICU0004-10
2.3 ICU0004-12
24 ICU0004-16
25 ICU0005-08
2.6 ICU0005-10
2.7 ICU0005-12
2.8 ICU0005-16
2.9 ICU0005-20
3 ICU0018
3.1 ICU0019
3.2 ICU0686
3.3 ICU0687

4 ICF0062
4.1 ICF0562

5 ICZ0089

6 ICVO757

7 IHQO070

8 IFT0874

9 IHJ0021

10 IFT0882

11 ICN0670
1.1 ICN0672
1.2 ICN0673

12 IHJ0703
12.1 IHJO715

13 IFT0063

14 IHJOO72

15 ITB0059

16 1ZT0071

17 11C0226

18 11C0210

19 11C0590

20 ICGB000

Complete Torch

1CT2998-36
1CT2999-36
1CT2995-36

145.0078

140.0379

142.0011

014.0023

014.0006

185.0031

160.0364

126.0039
124.0041

Description

Conno ¢ 12,0 (MIG 36)

Conno ¢ 16,0 (MIG 36)

Conno ¢ 19,0 (MIG 36)

HakoHeuHuk E-Cu M6 ¢ 0,6

HakoHe4Hunk E-Cu M6 @ 0,8

HakoHe4Hunk E-Cu M6 & 1,0

HakoHe4yHuk E-Cu M6 ¢ 1,2

HakoHeuHuk E-Cu M6 © 1,6

HakoHeuHuk E-Cu M8 ©® 0,8

HakoHe4yHuk E-Cu M8 ® 1,0

HakoHeuHuk E-Cu M8 © 1,2

HakoHeuHuk E-Cu M8 ® 1,6

HakoHe4Hunk E-Cu M8 @ 2,0

BcraBka nog HakoHeuHuk M6 28mm (MIG 36)
BcraBka nog HakoHeuHuk M8 28mm (MIG 36)
BcraBka nog HakoHeuHvk M6 32mm (MIG 36)
BcTtaBka nog HakoHeuHuk M8 32mm (MIG 36)
Oundbdy3sop rasosbii 6enbint (MIG 36)
DOudpdpy3op rasosbiit kepemuyeckuii (MIG 36)
lycak (MIG 36)

Pykositka (MIG 15-24-25-36)

Kypok cBapouHol ropenku (MIG 15-24-25-36)
BuHT M3x10mm (MIG 15-24-25-36)

Konbuo (MIG 15-24-25-36)

CoepauHenve (MIG 24-25-36)

KoakcuanbHbiii kabenb (MIG 36) 3m
KoakcuanbHblii kabenb (MIG 36) 4m
KoakcuanbHbiii kabenb (MIG 36) 5m

Koxyx pasbema (MIG 15-24-25-36)

Konbuo (MIG 15-24-25-36)

BuHT (MIG 15-24-25-36)

[anka pasbema (MIG 24-25-36)

Pasbem (MIG 36)

[aiika pasbema MIG

OkoHueBaTenb NaTyHHbIN ® 3.0x4.5mm/0.35m

Kanan tednoHoBbii ® 3.0x4.5mm/3m xen.
KaHan xentbit @ 1.2x1.6mm/3m
Krnitoy

lopenka MIG 36 (euro adaptor) 3m
lopenka MIG 36 (euro adaptor) 4m
Fopenka MIG 36 (euro adaptor) 5m

MIG 36

e |

I T T




MIG 40 5 MIG 501

v/ C € Eneogra7

Technical data

LN
K E 4 P

¥ C € Eneorar (©

Technical data

A

==, =

OxnaxgeHve [asoBoe OxnaxgeHve BopasiHoe 21
MB 60% 380Amp CO:, 360Amp MIX MB 100% 500Amp CO:, 450Amp MIX [@eomse -]
[nameTp npoBONoOKN ® 1,0-2,4mm [vameTp nNpoBONokn ® 1,0-1,6mm

" e o e -
137 s

1 1CS0700 145.0079 Conno @ 18,0 (MIG 40) 1 ICS0713 145.0085 Conno ¢ 14,0 (MIG 26-501)
1.1 ICS0701 Conno ¢ 21,0 (MIG 40) 1.1 1CS0740 Conno ® 16,0 (MIG 26-501)
1.2 1CS0702 Conno ® 14,0 (MIG 40) 1.2 1CS0746 Conno ¢ 19,0 (MIG 26-501)
2 ICU0004-06 HakoHeuHuk E-Cu M6 & 0,6 2 1CU0004-06 HakoHeuHuk E-Cu M6 & 0,6
2.1 1CU0004-08 HakoHe4Hwnk E-Cu M6 ¢ 0,8 2.1 1ICU0004-08 HakoHeuyHuk E-Cu M6 @ 0,8
2.2 ICU0004-10 HakoHe4Huk E-Cu M6 & 1,0 2.2 ICU0004-10 HakoHeyHuk E-Cu M6 @ 1,0
2.3 ICU0004-12 HakoHeuHuk E-Cu M6 & 1,2 23 ICU0004-12 HakoHeuHuk E-Cu M6 @ 1,2
2.4 ICU0004-16 HakoHeuHwnk E-Cu M6 ® 1,6 24 ICU0004-16 HakoHeuHuk E-Cu M6 @ 1,6
2.5 ICU0005-08 HakoHe4yHuk E-Cu M8 @ 0,8 2.5 ICU0005-08 HakoHe4yHuk E-Cu M8 © 0,8
2.6 ICU0005-10 HakoHe4yHuk E-Cu M8 & 1,0 2.6 ICU0005-10 HakoHeuyHuk E-Cu M8 @ 1,0
2.7 ICU0005-12 HakoHeuyHuk E-Cu M8 & 1,2 2.7 1CU0005-12 140.0442 HakoHeuHuk E-Cu M8 & 1,2
2.8 ICU0005-16 140.0587 HakoHeuHuk E-Cu M8 @ 1,6 2.8 ICU0005-16 HakoHeuyHuk E-Cu M8 @ 1,6
2.9 ICU0005-20 HakoHe4yHuk E-Cu M8 & 2,0 2.9 ICU0005-20 HakoHeuyHuk E-Cu M8 @ 2,0
3 ICU0026 BcraBka noa HakoHeuHuk M8 43mm (MIG 40) 3 ICF0524 030.0190 [ndpcpy3op rasosebiii kepamuyeckuii (MIG 501)
3.1 ICU0027 142.0025 BcraBka noa HakoHeuHuk M8 47mm (MIG 40) 4 ICF0021 142.0022 Bcraeka nog HakoHevHuk M8 25mm (MIG 501)
4 ICF0097 Hunddysop rasosbit 6enbin (MIG 40) 4.1 ICF0036 BcraBka noa HakoHeuHuk M6 25mm (MIG 501)
4.1 ICF0531 015.0023 [ndpdpy3op rasosebiii kepamuyeckuii (MIG 40) 5 IC10055 034.0001 I'ycak (MIG 501)
5 1CZ0082 015.0001 lycak (MIG 40) 6 ICV0890 Pykositka (MIG 501)
6 ICV0800 Pykositka (MIG 40) 7 IHQO0070 185.0031 Kypok cBapouHoii ropenku (MIG 501)
7 IHQO070 185.0031 Kypok cBapouHoit ropenku (MIG 40) 8 IFT0874 BuHT M3x10mm (MIG 15-24-25-36)
8 IFT0078 BuHT M4x14mm (MIG 40) 9 1HJ0021 CanbHuk (MIG 501)
9 IFT0020 laiika M4 (MIG 40) 10 IHJ0852 Konbuo (MIG 501)
10 1ZH0864 CoepunHerve (MIG 40) 10.1 IHJ0855 Konbuo (MIG 501)
11 ICN0619 KoakcnanbHbliii kabenb (MIG 40) 3m 11 IFT0822 CoenuHermne (MIG 501)
12 IHJ0713 Koxyx pasbema (MIG 40) 12 ICD0067 LLineiic (MIG 501) 3m
13 IFT0063 BuHT M4x6mm (MIG 40) 13 IFT0063 BuHT M4x6mm (MIG 501)
14 IHJO070 [aika pasbema (MIG 40) 14 IHJ0763 Koxyx pasbema (MIG 501)
15 ITB0019 Pasbem (MIG 40) 15 IHJO072 [aika pasbema (MIG 24-25-36-501)
16 1ZT0071 501.0082 laika pasbema (MIG 40) 16 ITB0057 501.2156 Espopasbem MIG
17 11C0590 124.0041 KaHan nsonsuuoHHbIn 1.2-1.6/3m xen. 17 1ZT0071 501.0082 [aika pasbema MIG
18 ICG6000 Kntoy 18 11C0226 OkoHueBaTenb naTyHHbIN ® 3.0x4.5mm/0.35m
19 11C0210 126.0039 Kanan tednoHosbin @ 3.0x4.5mm/3m xen.
20 11C0580 122.0056 Kanan ctanbHoi ® 1.2x1.6mm/3m
21 1CG6000 Kritou
Complete Torch Complete Torch
ICT2198 015.0029 l'openka MIG 40 (euro adaptor) 3m ICH2398-36 lopenka MIG 501 (euro adaptor) 3m
ICT2199 015.0032 Fopenka MIG 40 (euro adaptor) 4m ICH2399-36 lopenka MIG 501 (euro adaptor) 4m
ICT2195 015.0034 [openka MIG 40 (euro adaptor) 5m ICH2395-36 lopenka MIG 501 (euro adaptor) 5m




HAKOHEYHMUKM

SUITABLE FOR BINZEL
PANASONIC

v/ C € ENeoora7 (€O

RoHS

I
I
|
NI
o
ol
5 |
=
O]

Cu-Cr-Zr Cu-Cr-Zr

E-Cu

Cu-Crzr.

8

E-Cu

Code
ICU0003-06
1ICU0003-08
ICU0003-09
ICU0003-10

E-Cu

Code
1CU0004-06
ICU0004-08
ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0004-16

E-Cu

Code
1ICU0005-08
ICU0005-10
ICU0005-12
ICU0005-16
1ICU0005-20
ICU0005-24

E-Cu

Code
ICU0746-08
ICU0746-10
ICU0746-12
ICU0746-14
ICU0746-16

Ref.
140.0008
140.0059
140.0177
140.0253

Ref.
140.0005
140.0051
140.0242
140.0379
140. 0555

Ref.
140.0114
140.0313
140.0442
140.0587
140.0653
140.0677

Ref.

Mge vl

Wire
®0.6
®0.8
®©0.9
1.0

Wire
©0.6
©0.8
®1.0
®1.2
1.6

Wire
0.8
®1.0
1.2
1.6
2.0
©2.4

Wire
®0.8
1.0
®1.2
®1.4
1.6

E-Cu-Al

Code Ref. Wire
ICU0003-58 141.0002 ©0.8
ICU0003-59 ©0.9
ICU0003-60 141.0007 ®1.0
ICU0003-62 ®1.2

E-Cu-Al

Code Ref.  Wire
ICU0004-58 141.0001 ©0.8
ICU0004-59 ®0.9
ICU0004-60 141.0006 ®1.0
ICU0004-62 141.0010 ®1.2
ICU0004-66 141.0020 ®1.6

E-Cu-Al

Code Ref.  Wire
ICU0005-58 141.0003 ©0.8
ICU0005-59 0.9
ICU0005-60 141.0008 ®1.0
ICU0005-62 141.0015 ®1.2
ICU0005-66 141.0022 ®1.6
ICU0005-70 2.0
ICU0005-74 2.4

E-Cu-Al

Code Ref.  Wire
ICU0746-60 ®1.0
ICU0746-62 ®1.2
ICU0746-64 ®1.4

Cu-Cr-Zr

Code Ref.  Wire
ICU0003-76 140.0855 ®0.6
ICU0003-78 140.0062 ©0.8
ICU0003-80 140.0256 ®1.0
ICU0003-82 ®1.2

Cu-Cr-Zr

Code Ref.  Wire
ICU0004-78 140.0054 ©0.8
ICU0004-80 140.0245 ©1.0
ICU0004-82 140.0382 ®1.2

Cu-Cr-Zr

Code Ref.  Wire
ICU0005-78 140.0117 ®0.8
ICU0005-80 140.0316 ®1.0
ICU0005-82 140.0445 ®1.2
ICU0005-84 1.4
ICU0005-86 140.0590 ®1.6

Code Ref.  Wire
ICU0746-78 0.8
ICU0746-79 0.9
ICU0746-80 1.0
ICU0746-82 1.2
ICU0746-84 1.4
ICU0746-86 ®1.6
ICU0746-100 ®1.0AL
1CU0746-102 D1.2AL

SUITABLE FOR BINZEL

RoHS

C € svowsr @

MIG 15

62.5

> 018
> O19

MIG 24/240

MIG 25

MIG 26/400/500 [

> 24

MIG 36

84

COonmnaA

N I R

1CS0062
1CS0063
1CS0064
ICS0711

1CS0800

1CS0806
1CS0807

T I T

1CS0077
ICS0078
ICS0079
ICS0715
ICS0712

[coda | Refi | Deseripton _[pack

ICS0713
1CS0740
ICS0746

1ICS0747

20 I T 5

ICS0071

1CS0072
1CS0073

145.0123
145.0075
145.0041

145.0143

145.0047

145.0080

145.0128

145.0124
145.0100
145.0042
145.0153

145.0214

145.0085
145.0132
145.0051

145.0148

145.0126
145.0078

145.0045

Conno ® 9.5mm MIG15
Conno ® 12mm MIG15
Conno @ 16mm MIG15

Conno koHnyeckoe ® 13mm MIG15

Conno ® 17mm MIG24
Conno ® 12.5mm MIG24

Conno ® 10mm MIG24

Conno © 11mm MIG25
Conno ® 15mm MIG25
Conno ® 18mm MIG25
Conro koHuyeckoe @ 11mm MIG25

Conrno koHuyeckoe ® 14mm MIG25

Conno ® 16mm MIG501
Conno ® 14mm MIG501
Conno ® 19mm MIG501

Conno koHnyeckoe @ 15mm MIG501

Conno @ 12mm MIG36
Conno & 16mm MIG36

Conno & 19mm MIG36

10
10
10
10

10

[coda | Refi | Deseripton __[pack

10
10
10

10

10
10
10
10
10

10

10
10
10
10
10

10
10
10

10




COMJA ANO®Y3OPbI U AEPXATEIMN

HAKOHEYHUKOB

SUITABLE FOR BINZEL SUITABLE FORBINZEL

C € eveorer (© v C € enewrar (©

RoHS

v

RoHS

MIG 40
eoss | ot [ owcivion I I
3
1CS0700 145.0079  Conno ® 18mm MIG 40 10 i — ICF0039 012.0183  [a3oBbii guddysop nnactuk MIG24
v 1CS0701 1450046  Conno & 21mm MIG 40 10 > J . ij ‘\‘ ;:ﬂ.j F‘r\' 9 || S ICF0539 [a30BbIit Anddy3op kepammyeckiii MIG24
26 1CS0702 145.0127  Conno @ 14mm MIG 40 10 k 4 } 1 . % v ICU0683 142.0003  [lepxatenb HakoHeuyHuka MIG24
-y FA_E S ICU0684 [lepxaTenb HakoHeuHrka MIG24
® CF0839 [asoBblit anchdysop cunukon MIG24
MIG 25

oo | R | owserpion ]

ICF0061 142.0001 [asoBblit Aucbpysop M6x35mm MIG25

SUITABLE FOR MIG MAXI

0 e

1CS0001 MC 0006  Conno ® 14mm MAXI150 10

ICF0090 [a3oBbiit andhbcpysop M8x35mm MIG25

53.

ICS0005 MC 0005 Conno ® 11mm MAXI150 10

®20
MIG 26 Code m Description
o ICU0016  142.0007  [epxarensb HakoHeuHuka M6x22mm MIG26
Code Description
Y ICU0017 142.0082  [lepxatenb HakoHeuHnka M8x22mm MIG26

. - K ICF0035 018.0116  [a308blit auddy3op nnactuk MIG26
= ICS0003  MC 0008  Conno ® 11mm MAXI250 10 P Y | . 5
9 fi i o~ 2 ICF0535 018.0141 [azoBblit Anchdysop kepammnyeckuit MIG26
MC 0009  Conno @ 14mm MAXI250 “N AN . _ o
v 1CS0004 © mm 10 m ¢ i 1 ® ICF0935 a3osblit Andhdysop nnactuk MIG26
24 1CS0060 MC 0010  Conno ® 18mm 10 -« M6
ICS0673 MC 0128 Conno @ 16mm MAXI250 10 > M8
ICS0674  MC 0129  Conno koHuyeckoe @ 14mm 10 Code m Description
MIG 36
ICF0062 014.0261  [asoBbint Anddysop nnactuk MIG36
[ofY: [} m Description m @ ICF0096 014.0026 [asosbiit anchcpysop nnacTuk MIG36
o P — ICF0562 014.0023 [a3oBbIit Andhdy3sop kepamuyeckuii MIG36
g ICS0066  MC 0011  Conno ® 16mm MAXI350 10 =~ i kB ICU0018 142.0005 MAepxatens HaKoHeuHuka M6x28mm MIG36
- 7 ©
1CS0067 MC 0012  Conno @ 18mm MAXI350 10 . .‘ {r ﬂ B ICU0019 142.0020 [Hepxartenb HakoHeuHuka M8x28mm MIG36
28 1CS0068 MC 0013  Conno @ 20mm MAXI350 10 v ICU0686 142.0011 [epxatenb HakoHeuHnka M6x32mm MIG36
1CS0743 MC 0298 Conro ® 14mm 10 m ICU0687 [Llepxatenb HakoHeuHuka M8x32mm MIG36
MIG 40KD
MIG 40
Code Ref. Description
l ICU0026  145.0021 [lepxaTenb HakoHe4Huka 40KD/M8/43mm
b ] i~ 9 ICU0027  145.0025 [epxatenb HakoHeuHuka 40KD/M8/47mm
; ICF0097 015.0021  Tla3oBbi An 30p nnactuk 40KD
") Avddysop
M8 ICF0531 015.0023 [azoBbIi Anddysop kepamuyeckuin 40KD




ANO®Y3I0PLI U AEPXKATENN
HAKOHEYMHMKOB

SUITABLE FOR BINZEL SUITABLE FOR BINZEL

C € svsorr @ C € avsomr @

EURO-TYPE/CTAIIb

G 40008 | Code | Ref. | Descripion
Code Description . .
i CuHun @ 0.6-0.8mm KpacHbin @ 1.0-1.2mm
ICF0021 142.0022  [lepxatenb HakoHeuHMka M8x25mm MIG501
- L | code | Ret. | Pack [l L | Code [ Ref. | Pack|

KAHANDbI

v

RoHS

RoHS

o @® ICF0029 030.0037 [azoBbiit guddpysop nnactuk MIG501 3.4m 11C0500 124.0011 1 3.4m 11C0560 124.0026 1 e
: B ICF0036 142.0008  MAepxarens HakoHedHuka MEx25mm MIG501 4.4m 11C0506  124.0012 1 4.4m  11C0566 124.0031 1 Pl T 11C0065
ICF0037 142.0013 [lepxatenb HakoHeuHuka M6x29mm MIG501 D40 11€0207] 2300/ i D4 1e0267] (2370035 i : 1 iiiiiiiiiiiiiiiiiii 11Co018
“» M6 500m 11C0065 1 500m  11C0018 1 o 11G0051
i M8 ICF0038 142.0027  Hepxartenb HakoHeyHrka M8x29mmMIG501 [ 5
ICF0524 030.0190 [asoswiii anddysop kepamuyeckuis MIG501 . 1icoo17
@ ICF0840 [epxatenk HakoHeuHnka M8x25mm/COPPER MIG501
o == T —— e R Xentet © 1.2-1.6mm (nnockuin)  XKenTbin ® 1.2-1.6mm (kpyrnbin)
3.4m 11C0590  124.0041 1 3.4m  11C0550 1
SUITABLE FOR TWECO 4.4m 11C0596  124.0042 1 4.4m  1IC0556 1
5.4m 11C0597  124.0044 1 54m  11C0557 1
500m 11C0017 1 500m  11C0012 1
Code | Ref P ®0.8-1.0mm ®1.0-1.2mm
- M11X1.5Thd
2 M10X1.5Thd ) )
E“ Steel liner ®1.4x4.5mm Steel liner ®2.0x4.5mm 11C0064
TWA1 3
. ode L Code
1-23/52 11C0070
E 1/2-13Thd 3.5m 11IC0577  122.0005 1 3.5m  1IC0571  122.0031 1 Anpgr
kS 3/8-24Thd 11C0077
i 4.5m 1IC0578  122.0007 1 45m  1IC0572  122.0036 1
- " ICF0077 52 Iudbyaop (used with 32 insulato) 5.5m 1IC0579  122.0009 1 5.5m  1IC0573  122.0039 1
PR 500m 11C0025 1 500m  11C0019 1
E 1/2-13Thd
S /8-24Thd
L ®1.2-1.6mm
- ) ICF0073 52-23 [Ouddpysop (used with 23series nozzles or 34A)
0. 8m >
TW2 Steel liner ©2.5x4.5mm
- it ICF0064 52FN  [Ovcpdbysop !
5w 3.5m 1IC0580  122.0056 1
3 4.5m 11C0586  122.0060 1
£ : 5.5m 11C0587  122.0073 1 ~-11C0275
iy S g 500m 11C0016 1 :
Dz B ICFO070 54A  [uddysop
31. Tmm
EURO-TYPE/TE®JIOH ~11G0280
< - ‘ : ICF0076 55 Iudbcysop :
35mm
N CuHui ¢ 0.6-0.9mm CuvHun @ 0.6-0.9mm
ws i < - 11C0265
2 z 3.5m 1IC0100  126.0005 1 3.5m  1IC0160  126.0021 1 > el L 11C0260
i s 4.5m 1IC0106  126.0008 1 45m  1IC0166  126.0026 1 :
3 o ‘ : ICF0072  55H  [udbdbysop 5.5m 11C0107  126.0011 1 5.5m  1IC0167  126.0028 1
200m 11C0070 1 200m  11C0064 1

,,,,12,,,,




KAHAIJDbI UEHTPAJNBHLIE AANTOPLI

SUITABLE FOR BINZEL

VCEW

RoHS

RoHS

C € svowsr @

EURO-TYPE/TE®JIOH

XKentbin @ 1.2-1.6mm KpacHbin @ 1.0-1.2mm Code Ref_ Description
m m mm 5""--"-:___\_*—-’:\ // ITB0055 Euro central adaptor body/spring pins/with Nut
" ITC1000 ITB0O055 1TB0058 Water euro central adaptor body/spring pins/with Nut

11C0500- igm ::ggilg gzggi: : 2:”‘ ::ggigf : ITB0600 Euro central adaptor/water/tynos/spring pin
: .om . .om . . .
11C0560 . * 5.5m 11C0217 126.0045 1 5.5m 11C0262 4 ' ITC1000 501.0168 Euro central adaptorfemaler/machllne side-axial
: 200m 11C0077 1 ; " N ITC1006 Euro central adaptor femaler radial
11IC0590 ITC1006 ITB00SS 7 = 1TC1007 Mini euro central adaptor fdmale-axial
; CvHun @ 0.6-0.9mm Xentbin © 1.2-1.6mm ' ' TC4006 R PRI
”00:550 777777777777 ' ' ' ) ITG0006 Central adaptor female machine side
ITG0009 Mini central adaptor female machine side
@ ITC1007 ITB0600 ﬁ " ITG6005 Euro central adaptor female machine side
3.5m 11C0260 1 3.5m 11C0280 1 ITG6009 Mini euro central adaptor female machine side
4.5m 11C0266 1 4.5m  11C0286 1 IHJ0063 Gun plug nut/plastic nut
5.5m 11C0267 1 5.5m 11C0287 1 IHJ0069 501.0616 Plastic housing
4 IHJ0070 Gun plug nut
ITG6000  1HJOO063 IHJ0071 500.0213  Gun plug nut BZ type
licos77 EURO-TYPE/TPAD®UT o ez G plog nut e b
11C0571 ® HJ0073 Gun plug nut new red
||C05580 ©1.0-1.2mm ®1.2-1.6mm ® 1HJ0074 Gun plug nut new orange
: IHJO078 Gun plug nut/BZ type/brass screw
IHJO703 Back box hole
IHJO763 Back box hole/water
j‘i”‘ ::gg;;i’ : i':m ::ggz:; 1 4 1HJ0780 Plastic housing/MINI
.om .om
11C0100 - 55m  11C0272 1 55m  11C0293 1 - b L1077 Eackboxholeiwaleigy o
H 200m 11C0088 1 200m 11C0089 1 . ITG6009 IHJOO71 IHQ0200 Spring pin with wire and insulator for air cooling
IHQ0207 Spring pin with wire and insulator for water cooling
IICO:'I 90””‘ 2 ®1.2-1.6mm IHQO0778 Control wire with pin/0.5mm?/800mm; AMP
: M ® KH0070 Blue wired hose ® 5x8mm
IIC05210~~~~‘ 1HJ0078 @® IKH0075 Red wired hose ® 5x8mm
ITG0006 IKH0087 PU tube ® 6x8mm/high tempreture
200m 11C0059 1 IFT0723 Clamp @ 7.0mm
IFT0734 171.0002 Clamp ® 8.7mm
e 1HJ0072 @ IFT0735 Clamp ® 10.5mm
PAN-TYPE ) IFT0737 173.0001 Clamp ® 9.5mm
YepHbin @ 0.8-1.0mm 3eneHbin @ 1.0-1.2mm ﬁ ITGO009  IHJO0645 -
e f————
IHQ0200
3.1m 11C0551 1 3.5m 11C0510 1 '
11C0089 ‘ 44m  1IC0552 1 45m  1IC0516 1 IHJ0069  1HJO703 IHQo778 —_—
5.1m 11C0553 1 5.5m 11C0517 1
500m  11C0010 1 500m 11C0051 1 IKH0070
1Co510 : YepHbin @ 1.2-1.6mm IHJO780  IHJO763 a IKH0075
more clamps at request
[ Gose | Rot. | ook
11C0518 - ; 3.5m  1IC0518 1 B ITC4006  IHJO772 ’
{ 45m  11C0519 1
5.5m 11C0515 1
500m 11C0061 1

13- 14




TIG 17

~ TIG 17

Complete torch-EURO Complete torch-EURO
| Code | Description | Pack | | Code |  Descripion  |Pack
m 1016306-36 Torch sintig 17F 8m M12x1 1 m 1017106-36 Torch four switches 17F 4m M12x1/leather 1
B 1016906-36 Torch sintig 17F 4m M12x1 1 o 1017406-36 Torch dubtig 17F 8m M12x1/leather 1
1017306-36 Torch dubtig 17F 8m M12x1 1 i 1017506-36 Torch dubtig 17F 4m M12x1/leather 1

Epdm 1017906-36 Torch dubtig 17F 4m M12x1 1 Leather 1018006-36 Torch four switches 17F 8m M12x1/leather 1
1026306-36 Torch sintig 17 8m M12x1 1 10Z7106-36 Torch four switches 17 4m M12x1/leather 1
10Z6906-36 Torch sintig 17 4m M12x1 1 10Z27406-36 Torch dubtig 17 8m M12x1/leather 1
1027306-36 Torch dubtig 17 8m M12x1 1 10Z27506-36 Torch dubtig 17 4m M12x1/leather 1
10Z27906-36 Torch dubtig 17 4m M12x1 1 10Z8006-36 Torch four switches 17 8m M12x1/leather 1
&
Complete torch-UK Leather

Code Description m
m 1016307-36 Torch sintig 17F 8m 3/8G 1

Technical data
Cooling: Gas Cooled

1
i
| 1016907-36 Torch sintig 17F 4m 3/8G 1
Duty35%DC: 140AMP
Duty35%AC: 125AMP 1017307-36 Torch dubtig 17F 8m 3/8G 1 .
Electrode Size: 0.5-2.4mm 1017907-36 Torch dubtig 17F 4m 3/8G 1 Complete torch EU
| [Cose | Description ——————pack
1026307-36 Torch sintig 17 8m 3/8G 1 ﬂ |ON9306-00 Torch TIG17V 8m M12x1 1
1026907-36 Torch sintig 17 4m 3/8G 1 N 1ON9906-00 Torch TIG17V 4m M12x1 1
1027307-36 Torch dubtig 17 8m 3/8G 1 I0F9306-00 Torch auto TIG17 8m M12x1 1
1027907-36 Torch dubtig 17 4m 3/8G 1 OFEEEE-aa Torch auto TIG17 4m M12x1 ‘
Epdm
Complete torch-USA
| — R
‘ 1016372-36 Torch sintig 17F 8m 5/8-18UNF 1
Epdm m 1016972-36 Torch sintig 17F 4m 5/8-18UNF 1
518" USI8" 18 UNF RNF R 1017372-36 Torch dubtig 17F 8m 5/8-18UNF 1 Complete torch-UK
O7872:35  Toroh bl 17F 4 SABUNE : e | — | [ [ Code | Descripion  |pack
1026372-36 Torch sintig 17 8m 5/8-18UNF 1 Epdm m ION9307-00 Torch TIG17V 8m 3/8G 1
1026972-36 Torch sintig 17 4m 5/8-18UNF 1 I0N9907-00 Torch TIG17 4m 3/8G 1
1027372-36 Torch dubtig 17 8m 5/8-18UNF 1 I0F9307-00 Torch auto TIG17 8m 3/8G 1
1027972-36 Torch dubtig 17 4m 5/8-18UNF 1 |OF9907-00 Torch auto TIG17 4m 3/8G 1

15 16




=<l TIG 18

K E 4 P

TIG 18

v/ C € ENne097aT (@ v C € EN609727 (@

Complete torch-EURO Complete torch-EURO
q‘ |0B6306-36 Torch sintig 18 8m M12x1 1 q‘ I0B7106-36 Torch four switches 18 4m M12x1/leather 1
10B6906-36 Torch sintig 18 4m M12x1 1 S 10B7406-36 Torch dubtig 18 8m M12x1/leather 1
- o
"‘ I0B7306-36 Torch dubtig 18 8m M12x1 1 “- I0B7506-36 Torch dubtig 18 4m M12x1/leather 1
Epdm
I0B7906-36 Torch dubtig 18 4m M12x1 1 10B8006-36 Torch four switches 18 8m M12x1/leather 1
Loatrer
3/8G
Leather
Technical data
Cooling: Water Cooled
Duty100%DC: 320AMP
Duty100%AC: 240AMP
Electrode Size: 0.5-4mm Complete torch-UK Complete torch-EURO
— Description |_Pack | Description " Pack |
10B6307-36 Torch sintig 18 8m 3/8G 1 q‘ 10Y9306-00 Torch TIG 18V 8m 1
=
10B6907-36 Torch sintig 18 4m 3/8G 1 10Y9906-00 Torch TIG 18V 4m 1
p—— oo
D I0B7307-36 Torch dubtig 18 8m 3/8G 1 — 10G9306-00 Auto torch TIG 18 8m 1
10B7907-36 Torch dubtig 18 4m 3/8G 1 10G9906-00 Auto torch TIG 18 4m 1
3/8G ‘
Epdm 50

Epdm

17 18




TIG 26 S TIG 26

Complete torch-EURO Complete torch-EURO
| Code | Description | Pack | | Code | Description __________|Pack]
m IOR6306-36 Torch sintig 26F 8m M12x1 1 m IOR7106-36 Torch four switches 26F 4m M12x1/leather 1

IOR6906-36 Torch sintig 26F 4m M12x1 1 IOR7406-36 Torch dubtig 26F 8m M12x1/leather 1
Epdm IOR7306-36 Torch dubtig 26F 8m M12x1 1 IOR7506-36 Torch dubtig 26F 4m M12x1/leather 1
IOR7906-36 Torch dubtig 26F 4m M12x1 1 Leather IOR8006-36 Torch four switches 26F 8m M12x1/leather 1

I0W6306-36 Torch sintig 26 8m M12x1 1 IOW7106-36 Torch four switches 26 4m M12x1/leather 1

I0W6906-36 Torch sintig 26 4m M12x1 1 IOW7406-36 Torch dubtig 26 8m M12x1/leather 1

IOW7306-36 Torch dubtig 26 8m M12x1 1 IOW7506-36 Torch dubtig 26 4m M12x1/leather 1

I0W7906-36 Torch dubtig 26 4m M12x1 1 10W8006-36 Torch four switches 26 8m M12x1/leather 1

Complete torch-UK

Code Description m Leather
m IOR6307-36 Torch sintig 26F 8m 3/8G 1

Technical data

I
1
Cooling: Gas Cooled : IOR6907-36 Torch sintig 26F 4m 3/8G 1
1
Duty35%DC: 180AMP : 3/8G IOR7307-36 Torch dubtig 26F 8m 3/8G 1
Duty35%AC: 150AMP
o i IOR7907-36 Torch dubtig 26F 4m 3/8G 1 Complete torch-EURO
Electrode Size: 0.5-4mm
I . =
IOW6307-36 Torch sintig 26 8m 3/8G 1 Code Description w
I0W6907-36 Torch sintig 26 4m 3/8G 1 m 10C9306-00 Torch TIG26V 8m M12x1 1
I0W7307-36 Torch dubtig 26 8m 3/8G 1 [OCEIC00 USSR b2 1
Epdm M12x1 Torch auto TIG26 8m M12x1
I0W7907-36 Torch dubtig 26 4m 3/8G 1 X 10D9306-00 orch auto m M12x 1
10D9906-00 Torch auto TIG26 4m M12x1 1
Complete torch-USA
# Code Description m
I0R6372-36 Torch sintig 26F 8m 5/8-18UNF 1
Epdm @ IOR6972-36 Torch sintig 26F 4m 5/8-18UNF 1 Complete torch-UK
IOR7372-36 Torch dubtig 26F 8m 5/8-18UNF 1 _ Code Description m
IOR7972-36 Torch dubtig 26F 4m 5/8-18UNF 1 Epdm m 10C9307-00 Torch TIG26V 8m 3/8G 1
’ Torch TIG26 4m 3/8G
IOW6372-36 Torch sintig 26 8m 5/8-18UNF 1 [OCRR0A00 e i) 1
3/8G - Torch auto TIG26 8m 3/8G
IOW6972-36 Torch sintig 26 4m 5/8-18UNF 1 10D9307-00 orch auto m 1
10D9907-00 1
I0OW7372-36 Torch dubtig 26 8m 5/8-18UNF 1 e e MERD Am S
IOW7972-36 Torch dubtig 26 4m 5/8-18UNF 1

19 20




PacxopHbie vactu TIG 17-18-26 E( Pacxopumie vactrn TIG 17-18-26

v/ C € Eneosra7 (@
mw

v/ C € Eneoara7 (€O

RoHS RoHS

RN T N

IGF0001-05 45V29 [llepxarens uatru gas lens ® 0.5mm TIG17-18-26 1GS0031 54N17L  Conno gas lens GR5L/TIG17-18-26
IGF0001-10 45V24 [epxartenb LaHru gas lens ® 1.0mm TIG17-18-26 10 1GS0032 54N16L Conno gas lens GR6L/TIG17-18-26 10
IGF0001-16 45V25 [epxatenb uawru gas lens ® 1.6mm TIG17-18-26 10 1GS0033 54N15L Conno gas lens GR7L/TIG17-18-26 10
IGF0001-20 70060WT [lepxartenb LaHru gas lens ® 2.0mm TIG17-18-26 10 1GS0034 54N14L Conro gas lens GR8L/TIG17-18-26 10
IGF0001-24 45V26 [epxatens uawru gas lens ® 2.4mm TIG17-18-26 10 1GS0040 10N50L Conno GR4L/TIG17-18-26 10
1HJ0011 1HJ0051 1HJ0012 IGF0001-32 45V27 Nepxarens uaxru gas lens ® 3.2mm TIG17-18-26 10 1GS0046 10N49L  Conno GR5L/TIG17-18-26 10
IGF0001-40 45V28 [epxartens uaHru gas lens ® 4.0mm TIG17-18-26 10 1GS0047 10N48L Conno GR6L/TIG17-18-26 10
R e e e i e ] .
: : IGF0002-10 45V0204 [lepxatenb uaHry large gas lens ® 1.0mm TIG17-18-26 10 1GS0048 10N47L Conno GR7L/TIG17-18-26 10
1 1
, 2 | IGF0002-16 45V116  [lepxatens uanru large gas lens large gas lens @ 1.6mm TIG17-1826 10 1GS0049 10N46L Conno GR8L/TIG17-18-26 10
' 1GU0007-05 1GU0006-05 3 !
’ ’ IGF0002-24 45V64 [epxatens uanru large gas lens ® 2.4mm TIG17-18-26 10 1GS0061 13N12 Conno GR8 TIG9-20-25 10
1
: T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T e T | IGF0002-32 995795 [epxatens uaxru large gas lens ® 3.2mm TIG17-18-26 10 1GS0062 13N13 Conrno Gr10 TIG9-20-25 10
1 1 1
IGK0068 ’ IGK0007 "] IGK0005 ‘] 1GK0008 IGF0002-40 45V63 [lepxatenb uaHru large gas lens ® 4.0mm TIG17-18-26 10 1GS0065 13N11 Conno GR7 TIG9-20-25 10
! 1 1 f
: : : | IGF0006-05 10N29 DNepxartenk uanrn ® 0.5mm TIG17-18-26 10 1GS0067 13N08 Conno GR4 TIG9-20-25 10
. 1
o 3/8-32UNF 3/8-32UNF 3/8-32UNF 3/8-32UNF IGF0006-10 10N30 [lepxarens uatru ® 1.0mm TIG17-18-26 10 1GS0068 13N09 Conno GR5 TIG9-20-25 10
& IGF0007-00
3/8-24UNF 5 - s IGF0006-16 10N31 [epxatens uanrn ® 1.6mm TIG17-18-26 10 1GS0069 13N10 Conno GR6 TIG9-20-25 10
, 13/32-16UNF 1-16 3/4-16UNF
- 2.0 TIG17-18-26 -18-
: 1GF0006-05 IGF0002-05 IGF0001-10 IGF0006-20 70064WT QOepxatens uaHru ® 2.0mm 10 1GS0081 54N19 Conrno gas lens GR11 TIG17-18-26 10
' : : :
: : : " IGF0006-24 10N32 DNepxartenk uaHrn ® 2.4mm TIG17-18-26 10 1GS0085 54N14 Conno gas lens GR8 TIG17-18-26 10
1
1 1 1 i
e : , . e : fmmmmm et : IGF0006-32 10N28  [epxartens uaHru ® 3.2mm TIG17-18-26 10 1GS0086 54N18 Conno gas lens GR4 TIG17-18-26 10
! | 1 1
' 1 | 1 1
1GS0067 1GS0068 1GS0069 X 1GS0020 1GS0027 IGS0086  1GS0087  1GS0088 IGF0006-40 406488  Mepxarenk uaxru ® 4.0mm TIG17-18-26 10 1GS0087 54N17 Conno gas lens GR5 TIG17-18-26 10
' - _ h
['] o i 1GS0029 r by 9 IGF0006-48 30126 [Llepxatens uanrn ® 4.8mm TIG17-18-26 10 1GS0088 54N16 Conro gas lens GR6 TIG17-18-26 10
@ 1 © o~
1 < <
6.4 8 9.5 1 3 IGF0007-16 17CB20  [epxatenb uanrm ® 24.5mm TIG17-18-26 10 1GS0089 54N15 Conno gas lens GR7 TIG17-18-26 10
= F e | 1
! ®9.5 125 6.5 28, pob IGK0005  54N63  Wsonsmop TIG17-18-26 10 IGU0006-05 10N21  Lianra ® 0.5mm TIG17-18-26 10
I — —
| 1650026 1650028 IGS0089  1GS0085  IGS0081 IGK0007  18CG WsonsTop TIG17-18-26 10 IGU0006-10 10N22  Liarra ® 1.0mm TIG17-18-26 10
1GS0065 1GS0061 1GS0062 ' _
: IGK0008 54N01 W3onstop gas lens TIG17-18-26 10 IGU0006-16 10N23 Lanra ® 1.6mm TIG17-18-26 10
8 ' ©
<
: i IGK0068 18CG20 UsonsTop gas lensTIG17-18-26 10 IGU0006-20 10N23M LaHra @ 2.0mm TIG17-18-26 10
11 ®12.5 »16 ' »11 ®12.5 ®195
: 16 ®19.5 — 1GS0001 10N46 Conno GR8 TIG17-18-26 10 IGU0006-24 10N24 Lianra @ 2.4mm TIG17-18-26 10
1
. IGS0031  1GS0032 1GS0033
P ! - 1GS0002 10N45 Conno GR10 TIG17-18-26 10 IGU0006-32 10N25 LlaHra ® 3.2mm TIG17-18-26 10
! |
1 .
1GS0003 10N44 Conno GR12 TIG17-18-26 10 IGU0006-40 54N20 LlaHra ® 4.0mm TIG17-18-26 10
1GS0007 1GS0008 1GS0009 1GS0005 1GS0001 1GS0002 1GS0003
( S 1GS0005 10N47 Conno GR7 TIG17-18-26 10 IGU0007-05 10N21S Lianra ® 0.5mm TIG17-18-26 10
o
a 3 1GS0007 10N50 Conrno GR4 TIG17-18-26 10 IGU0007-10 10N22S LiaHra ® 1.0mm TIG17-18-26 10
6.5 8 9.5 ®12.5 16 ®6 5 ®9.5 o 1GS0008 10N49 Conno GR5 TIG17-18-26 10 IGU0007-16 10N23S LiaHra ® 1.6mm TIG17-18-26 10
— — — . — @195
1GS0009 10N48 Conno GR6 TIG17-18-26 10 1GU0007-20 10N23Ms Lanra ® 2.0mm TIG17-18-26 10
IGS0040  1GS0046 1GS0047 1GS0048 1GS0049 1GS0034
1GS0020 57N75 Conno gas lens XL GR6 10 IGU0007-24 10N24S Liasra ® 2.4mm TIG17-18-26 10
1GS0026 57N74 Conno gas lens XL GR8 10 IGU0007-32 10N25S  Lanra ® 3.2mm TIG17-18-26 10
©
~
1GS0027 53N88 Conno gas lens XL GR10 10 IHJ0011 57Y02 [nuHHbIN Konnayok TIG17-18-26 10
1GS0028 53N87 Conno gas lens XL GR12 10 IHJ0012 57Y04 KopoTkuit konnayok TIG17-18-26 10
6. 8 ©9.5 11 »125 ®12.5
— 1GS0029 53N89 Conno gas lens XL GR15 10 IHJ0051 57Y03 Manbiit konnavok TIG17-18-26 10

22




| g
KabGenwn. BosaywmHoe oxnaxpeHne S SAyuHoOe oxnapeHnne

€ Eneoara7 (€O
=\ —20

3/8” 24 UNF TIG 9/17/24

€ Ene0s7a7 ()

POWER CABLE

-m mm

5/8" 18 UNF TIG 26 IGN0091 Complete outer cover 4m M12x1/TIG9-17-24/2 control wires mﬂ IGN0O0O1 Power cable/gas 8m M12x1 TIG9-17-24
. . IGN0092 Complete outer cover 8m M12x1/TIG9-17-24/2 control wires 1 IGN0001-01 P | M12x1 silicon TIG9-17-24 1
Tig 9/17/24 - 2wires Tig 26 - 2wires 3/8 24 UNF TIG 9/17/24 e SRS S 2o S
: : 5/8 18 UNF TIG 26
Threading L(m) Code Threading L(m) Code IGN0093 Complete outer cover 4m M12x1/TIG26/2 control wires 1 IGN0002 Power cable/gas 4m M12x1 TIG26 1
M12x1 g :g”ggg; M12x1 g :g“gggj TIG 9/17/24 TIG 26
s 2 |GNO658 Py 2 |GNO655 IGN0094 Complete outer cover 8m M12x1/T1G26/2 control wires 1 Threading L(m) Code Threading L(m) Code IGN0002-01 Power cable/gas 4m M12x1 silicon TIG26 1
8 IGN0659 8 IGN0651 MA12x1 4 IGN0005  p12x1 4 IGN0002
IGN0616 Complete outer cover 4m M12x1/TIG9-17-24/4 control wires 1 8 IGNO001 8 IGN0003 IGN0O003 Power cable/gas 8m M12x1 TIG26 1
3/8G 4 IGN0B94  gpq 4 IGN0656
IGN0617 Complete outer cover 8m M12x1/TIG9-17-24/4 control wires 1 8 IGN0650 8 IGN0657 IGN0003-01 Power cable/gas 8m M12x1 silicon TIG26 1
Tig 9/17/24 - 4wires Tig 26 - 4wires
Threading L(m) Code Threading L(m) Code IGN0618 Complete outer cover 4m M12x1/TIG26/4 control wires 1 IGN0005 Power cable/gas 4m M12x1 TIG9-17-24 1
M12x1 4 IGN0616 M12x1 4 IGN0618
8  IGN0617 8  IGN0619 IGN0619 Complete outer cover 8m M12x1/TIG26/4 control wires 1 I . . IGN0005-01 Power cable/gas 4m M12x1 silicon TIG9-17-24 1
IGN0651 Complete outer cover 8m 3/8G/TIG26/2 control wires 1 I Sl = --MB IGN0011 Power cable/gas 4m TIG9-17 USA 1
i 3/8 24 UNF TIG 9/17/24
IGN0655 Complete outer cover 4m 3/8G/TIG26/2 control wires 1 /8 18 UNF TIG 26 IGN0012 Power cable/gas 8m TIG9-17 USA 1
IGN0658 Complete outer cover 4m 3/8G/TIG9-17/2 control wires 1 TIG 9/17/24 TIG 26 IGN0050 Power cable/gas 4m 2 pieces TIG9-17 USA 1
) Threading L(m) Code Threading L(m) Code
Complete outer cover 8m 3/8G/TIG9-17/2 control wires
IGN0659 P! 1 iz 7 1GNOOOS0T 1ot 7 IGNOO02-01 IGN0053 Complete outer cover 4m TIG26 USA 1
8 IGN0001-01 8  IGN0003-01
IGN6091 Complete outer cover 4m M12x1/TIG9-17-24/2 control wires/leather tube 1 IGN0054 Complete outer cover 8m TIG26 USA 1
3/8: 24 UNF TIG 9/17/24 )
5/8” 18 UNF TIG 26 IGN6092 Complete outer cover 8m M12x1/TIG9-17-24/2 control wires/leather tube 1 IGN0055 Complete outer cover 8m TIG9-17-24 USA 1
. : : ; IGN6093 Complete outer cover 4m M12x1/TIG26/2 control wires/leather tube 1 1 PIECE
Tig 9/17/24 - 2wires Tig 26 - 2wires P IGN0056 Power cable/gas 8m 2 pieces TIG9-17 USA 1
Threading L(m) Code Threading L(m) Code ) mﬁ
o 7 1GNB09T o 7 IGN6093 IGN6094 Complete outer cover 8m M12x1/TIG26/2 control wires/leather tube 1 S e IGN0057 Power cable/gas 4m 2 pieces TIG26 USA 1
8 IGN6092 8 IGN6094 ,
IGN6616 Complete outer cover 4m M12x1/TIG9-17-24/4 control wires/leather tube 1 TIG 9/17/24 - 3/8-24 TIG 9/17/24 - 3/8-24RH IGNOO58 Power cable/gas 8m 2 pieces TIG26 USA 1
. TIG 26 - 5/8-18 TIG 26 - 7/8-14RH
IGN6617 Complete outer cover 8m M12x1/TIG9-17-24/4 control wires/leather tube 1 (ENETEE Complete outer cover 4m TIG9-17-24 USA ‘
Tig 9/17/24 - 4wires Tig 26 - 4wires ) TIG 9/17/24 TIG 26
. . Complete outer cover 4m M12x1/TIG26/4 control wires/leather tube
Threading L(m) Code Threading L(m) Code IGN6618 P ! L(m) Code L(m) Code IGN00S0 Power cable/gas 8m TIG26 USA 1
4 IGN6616 4 IGN6618 : 4 IGN0011 4 IGN0676
M12x1 8 IGN6617 M12x1 8 IGNG619 IGN6619 Complete outer cover 8m M12x1/TIG26/4 control wires/leather tube 1 8 IGN0012 8 IGN0090 (ENEET Power cable/gas 8m 3/8G TIG-17 1
IGN7616 Complete outer cover 4m M12x1/TIG9-17-24/6 control wires/leather tube/silicon 1
IGN0656 Power cable/gas 4m 3/8G TIG26 1
IGN7617 -17- i il 1
Complete outer cover 8m M12x1/TIG3-17-24/6 control wires/leather tube/silicon IGNOB57 Power cable/gas 8m 3/8G TIG26 1
IGN761 i il 1
GN7618 Complete outer cover 4m M12x1/TIG26/6 control wires/leather tube/silicon 2 PIECE |GNO676 Power cable/gas 4m TIG26 USA )
IGN7619 Complete outer cover 8m M12x1/TIG26/6 control wires/leather tube/silicon 1
_ IGN0694 Power cable/gas 4m 3/8G TIG9-17 1
IGN7626 Complete outer cover 4m M12x1/TIG9-17-24/2 control wires/leather tube/silicon 1 TIG 9/17/24 - 3/8-24 5/8-18RH
IGN7627 Complete outer cover 8m M12x1/TIG9-17-24/2 control wires/leather tube/silicon 1 TIG 26 - 5/8-18
Lo St Complete outr cover 4m M12x1/TIG2612 conirol wies/lather tbesi Tie oz Tie 26
IGN7628 omplete outer cover 4m M12x control wires/leather tube/silicon 1
' L(m) Code L (m) Code
3/8” 24 UNF TIG 9/17/24 IGN7629 Complete outer cover 8m M12x1/TIG26/2 control wires/leather tube/silicon g Ig“gggg g :8“88%
5/8" 18 UNF TIG 26
Tig 9/17/24 - 4wires Tig 26 - 4wires _
Threading L(m) Code Threading L(m) Code
4 IGN7626 4 IGN7628
M12x1 8  IGN7627 M12x1 8  IGN7629 TIG 9/17/24 - 3/8-24 5/8-18RH
TIG 26 - 5/8-18 Nt
Tig 9/17/24 - 6wires Tig 26 - 6wires TIG 9/17/24 TIG 26
Threading L(m) Code Threading L (m) Code L(m) Code L (m) Code
4 IGN7616 4 IGN7618 4 IGN0059 4 IGN0053
M12x1 8 IGN7e17 M1 8 IGN7619 8 IGN0055 8 IGN0054
23 24




1/4-28 TIG 20/25/24W

TIG 18 - 2 wiers TIG 18 - 6 wiers
L(m) Code L(m) Code

4 IGN7612 4 IGN7622
8 IGN7613 8 IGN7623

[NS]
(9]

3/8 24LH - TIG 18

|
— — — ]
[ |
TE
1/4-28 - TIG 20/25/24W
TIG 18 TIG 20/25/24W
Threading L(m) Code Threading L (m) Code
71814 4 IGN0083 814 4 IGN0672
- 8 IGN0696 - 8 IGN0673

Ve R =] 1 —
s P I e = ) ] oY ) P —_ PS J_J
NAVESIlb. DOOARHOS 0OXJlaiigernne NaAVEIlb. oA Illovenne
v C € Eneo7a7 () € ENeoo7a7
ReHS —_—
GAS CABLE
COMPLETE CABLE -mlm ' | Code | Ref. | Descripton |
escription 3 Desc m
coce 2 qQIMG m— | 5/5-18 e ription
IGN0015 Complete outer cover 8m M12x1 TIG20/2 control wires Threading L (m) Code Threading L (m) Code IGN0020 Water tube 4m TIG18 USA
WO )
Complete outer cover 4m M12x1 TIG18/2 control wires 4 IGN0041 _ 4 IGN0029
3/8 28LH-TIG 18 e IGN0017 PEO ELErEn w 114G s 1GN0042 5/8-18 8 IGNO029 IGN0025 Gas tube 8m TIG18-20 USA
H0,
N\\’D\1 IGN0018 Complete outer cover 8m M12x1 TIG18/2 control wires IGN0026 Water tube 8m TIG18 USA
_GAS
4G =" |5N0019 Complete outer cover 4m M12x1 TIG20/2 control wires WATER CABLE IGN0027 Water tube 4m TIG20 USA
TIG 18 - 2 wiers TIG 18 - 4 wiers IGN6611 Complete outer cover 8m M12x1 TIG18/4 control wires/leather cover qlm'm q” 5/8-18LH  1GN0028 Water tube 8m TIG20 USA
L(m) Code L(m) Code TIG 18
4 IGN0017 4 IGN0015 IGN6612 Complete outer cover 4m M12x1 TIG 20/4 control wires/leather cover u
8 IGN0018 8 IGN0011 Threading L (m) Code Threading L (m) Code IGN0029 Gas tube 4m TIG18-20 USA
IGN6613 Complete outer cover 8m M12x1 TIG 20/4 control wires/leather cover 4 IGN0609 _ 4 IGN0020
3/8G 8 IGNO605 5/8-18LH 8 IGN0026 IGN0031 Power cable 4m M12x1 TIG20
IGN6615 Complete outer cover 4m M12x1 TIG18/4 control wires/leather cover — IGN0031-01 Power cable 4m M12x1 TIG20/silicon
Complete outer cover 8m M12x1 TIG1816 control wires/lather coversi & '-Islee w 5/8-18LH
IGN7611 omplete outer cover 8m M12x control wires/leather cover/silicon TIG 20/25/24W IGN0032 Power cable 8m M12x1 TIG20
] -- Threading L(m)  Code Threading L (m) Code
IGN7612 Complete outer cover 4m M12x1 TIG20/6 control wires/leather cover/silicon 1 1GN00ZT IGN0032-01 Power cable 8m M12x1 TIG20/silicon
(o) 3/8G 4 IGN0601 5/8-18LH
= i il 8 IGN0602 8 IGN0028
3/8 28LH-TIG 18 IGN7613 Complete outer cover 8m M12x1 TIG20/6 control wires/leather cover/silicon IGN0037 Power cable 4m M12x1 TIG18
IGN7615 Complete outer cover 4m M12x1 TIG18/6 control wires/leather cover/silicon IGN0037-01 Power cable 4m M12x1 TIG18/silicon
IGN7621 Complete outer cover 8m M12x1 TIG18/2 control wires/leather cover/silicon IGN0038 Power cable 8m M12x1 TIG18
-2 wi - 6 wi i il POWER CABLE
TIG 18 - 2 wiers TIG 18 - 6 wiers IGN7622 Complete outer cover 4m M12x1 TIG20/2 control wires/leather cover/silicon |GNO038-01 R il G DR TUE AT
L(m) Code L(m) Code 308 24LH - TIG 18
4 IGN7625 4 IGN7615 IGN7623 Complete outer cover 8m M12x1 TIG20/2 control wires/leather cover/silicon -
8 IGN7621 8 IGN7611 an M12x1 IGN0041 Gas tube 4m 1/4G
Complete out 4 i il
IGN7625 omplete outer cover 4m M12x1 TIG18/2 control wires/leather cover/silicon m (NG s s B @
IGN0083 Power cable 4m TIG18 USA
1/4-28 - TIG 20/25/24W
TIG 18 TIG 20/25/24W IGN0096 Power cable 8m TIG18 USA
Threading L(m) Code Threading L (m) Code IGN0601 Water tube 4m 3/8G TIG20
) M12x1 4 IGN0037 M12x1 4 IGN0031
2 X X
1/4-28 TIG 20/25/24W 3[86/ 8 IGN0038 8 IGN0032 IGN0602 Water tube 8m 3/8G TIG20
0.
w2t IGN0605 Water tube 8m 3/8G TIG18
11 14 -CAS 3/8 24LH - TIG 18
IGN0609 Water tube 4m 3/8G TIG18
Ly E . M12x1
‘‘‘‘‘ |
TIG 20/25/24W - 2 wiers TIG 20/25/24W - 4 wiers — e I I AU EB IGN0672 Power cable 4m TIG20 USA
—— _I
L(m) Code L(m) Code i IGN0673 Power cable 8m TIG20 USA
4 IGN0019 4 IGN6612 1/4-28 - TIG 20/25/24W
8 IGN0015 8 IGN6613
TIG 18 TIG 20/25/24W
Threading L(m) Code Threading L (m) Code
M2 4 IGN0037-01 M2t 4 IGN0031-01
X 8 IGN0038-01 X 8 IGN0032-01




PasbeMmbl U OhUTUHIMN PassemMbl U ¢huTuHrm

c € EN 60974-7 ‘ E EN 60974-7

RoHS

POWER FITTING
3/8-24 1ITY8079 —
Code m Description m
Lo = —E GAS FITTINGS
I 1ZT9000 Connector with hexagon nut 5/8-18UNF 10
L TIG9-17-24 mI w0
777777777777777777777777 © ‘8 M12+1 ITY0016
| TIG18 — i
3/8-24 L ITY8078 | M14+1.5 ITY0018 © 5/8-18 R 1ZT9000 1ZT9001 Connector with hexagon nut 1/4G 10
| M16+1.5 ITY0052 © 5/8-18 L 1ZT9006
M g[ -1 M10+1 ITY0056 1ZT9002 Connector with hexagon nut M16x1.5 10
3/8G ITY8065
1279003 Connector with hexagon nut 5/8-18UNF 10
1/4-28 L ITY8076
TIG20-24W-25 1ZT9004 Connector with hexagon nut 3/8-24UNF 10
g s gl M12:1  ITY8064 1/4G 1ZT9001
3/8G ITY8070 M16+1.5 1279002 12T9005 Connector with hexagon nut 3/8G 10
M10+1 1279008
5/8-18 ITY8081 1ZT9006 Connector with hexagon nut 5/8-18UNF LH 10
TIG26 o M16+1.5  ITY0053 1ZT9007 Connector with hexagon nut M12x1 10
************************** PN M12+1 ITY8087
3/8G 1ITY8061 5/8-18 1279003
3/8-24 1ZT9004 1ZT9008 Connector with hexagon nut M10x1 10
3/8G 1ZT9005 )
TIG9-17 TIG20-24W-25 M12+1 1ZT9007 1279009 Connector with hexagon nut 9/16-18 10
3/8-24 - 9/16-18 1ZT9009
1TY8084 ITY8085 7/8-14LH 1ZT5601 Connetecing adaptor M12X1-3/8G
0 ©
& 9[ © I 1ZT5602 Connetecing adaptor M12x1 5/8-18UNF
o M12:1(M)/3/8G(F)  1ZT5601
M12+1(M)/5/8-18(F) 1ZT5602 1ZT5603 Connetecing adaptor M16X1.5-M16X1.5 F
TIG26 ITY8075 TIG18 M16+1.5(M)/M16+1.5(F) 1ZT5603
5/8-18 L ITY8060 7/8-14LH M12+1(M)/1/4G(F) 1ZT5605 1275605 Connetecing adaptor M12x1 1/4G
=4 =3
5] g
\)
[
M12X1.0 ITY3000 \/
<
©

KT T T I [

ITY0016 Cable connector 8mmag/9mm F M12x1 ITY8070 Cable connector 4mma/6mm F 3/8G TIG20

ITY0018 Cable connector 8mma/9mm F M14x1.5 10 ITY8075 Cable connector 7/8-14UNF LH TIG18 Back/USA 10
ITY0052 Cable connector 16mmg/9mm F M16x1.5 10 ITY8076 Cable connector 4mma/6mm F 1/4-28UNF 10
ITY0053 Cable connector 25mmgq/10mm F M16x1.5 10 ITY8078 Cable connector 8mma/9mm M 3/8-24UNF 10
ITY0056 Cable connector 16mmqg/9mm F M10x1 10 ITY8079 Cable connector 16mmg/9mm M 3/8-24UNF 10
ITY3000 Braid connector 10 ITY8081 Cable connector 25mmgq/10mm M 5/8-18UNF 10
ITY8060 Cable connector TIG26 front/USA 2 pcs 10 ITY8084 Cable connector TIG9-17 front/USA 10
ITY8061 Cable connector 25mmq/10mm F 3/8G 10 ITY8085 Cable connector 7/8-14UNF LH TIG20 Back/USA 10
1TY8064 Cable connector 4mmq/6mm F M12x1 10 ITY8087 Cable connector 25mma/10mm F M12x1 10
1ITY8065 Cable connector 16mma/9mm F 3/8G 10

27 28




JJJJJ;

pPUvecK

d

v/| C € Eneos7a7 (@)

IHQ0750  M19x1.0

RoHS

15.4mm

IHQ0757  M16x1.0

12.7mm

IHQ0719 M16x1.0

12.7mm

IHQ0895

IHQ0742

£
£
ro)
o

IHQ0791

£
£
©
o

15/16-20

IHQ0715

17.5mm

IHQ0792

21.3mm

Ve PDel3 beNbl

c € EN 60974-7 .

IHQ0758

RoHS

[Code | Ref | Desoription ] Pack

T EE .
£
IHQO0750 Connector 2 holesonnector 10 © -
mTER T
IHQO757 Connector 2 holesonnector 10
IHQ0752
IHQ0799 Connector 3 holesonnector 10 c
£
IHQO0754 Connector 5 holesonnector 10 ,‘f]:
IHQO0719 Connector 7 holesonnector 10
IHQO0742 Connector 7 holes/Melleronnector 10 IHQ0752-01
€
IHQO791 Connector 8 holes 10 ug_’]:
~
IHQ0715 Connector 10 holes 10 T
IHQ0792 Connector 14 holes 10
IHQ0736  1-1/4-18 UNEF-2B
IHQ0895 Connector 5 holes/Binder 10

26.6m

E“W
IHQ0730  1-1/4-18 UNEF-2B

eT

E ﬁ
©

©

~ L

IHQO0759

Other plug and socket at request

IHQ0720

20.2mm

4PIN

\)J'JJJ;

PUYHecKue Pa3®d

[Godo | Rt | Doscripion | Pack|

IHQ0758

IHQ0752

IHQ0752-01

IHQ0730

IHQO0736

IHQO0759

IHQO0751

IHQ0737

IHQ0756

IHQO0720

Connector 3 holes 10
Connector 2 holes 10
Connector 4 holes 10
Connector 14 holes 10
Connector 14 holes 10
Connector 2 holes 10
Connector 3 holes/With connectors/Pan 10
Connector 3 holes 10
Connector 5 holes 10
Connector 7 holes 10

Other plug and socket at request

22101




R PT 31

¥ C € enooorar v C € ez

Position] _Code | _Ref ]  Descripfon |

BbICOKOYACTOTHbIW MOMKUI

1 1VS0071 Conrno
2 1VU0086-10 Conro yanuHeHHoe
3 IVF0078 Oudbdysop
4 1VB0087 Katon
1 < 3 4 5 5 1VZ0032 [onoeka nnasmaTpoHa
6 IHJ0724 Kypok
- 7 IGV0025 HepxaTtenb py4Hon
b 8 IHJ0860 WapHwup TIG9-17-20
9 IHJ0868 n6kunit nepexoaHuk TIG18-26
10 IVN0613 Lnendp/5M
1 IHQ0757 KoHHekTop 2 holes
12 1IHJ0029 BawuTHas raka CH19

Complete Torch

1 IVT6650-100 Mnasmatpor/PT 31/5M16x1.5/INNO

Texunyeckue XapaKTEPUCTUKN

Tok 30Amp

ne 60%

las AIR

[aenenve 4.5-5.0 Bar

Pacxop rasa 150LPM

Momxur HF

MocT. ras 40 cek. pekoMeHA0BaHO
CraHpapTHas anuHa 5M




- P 80
. C € Encooraz v/ C € Eneosraz

PYYHbIE PE3AKU

I I T

B blCOKOL‘lACTOTH bl M n OH)KM r IVT0647 MnasmatpoH pyyHoi/10mmag/5m CENTRAL ADAPTOR
IVT0646 Mna3smatpoH pyyHoit/10mmag/5m 3/8G
IVT0985 MnasmatpoH py4Hoin/10mmag/5m M16x1.5
IVT0981 Mna3smaTtpoH pyyHoi/10mmag/5m 1/4G
1IVT0982 MnasmatpoH pyyHoi/10mmag/5m M14x1.5
IVT8100 MnasmaTtpoH pyyHoi/16mmag/5m M16x1.5
1 2 3 IVT8101 MnasmatpoH py4Hoit/16mmaq/5m M14x1.5
IVT8102 MnasmatpoH py4Hoin/14mmaq/5m M16x1.5
C IVT8103 MnasmatpoH py4Hoin/12mmag/5m M16x1.5
"
m | Code | Ref |
1SM0709 3almTHas Hacaaka
2 1IVS0013 TGNO02004 Conno kepaMmn4eckoe HapyxHoe
5] Conno
3.1 1IVU0039-10 TET01110 Conno ¢ 1.0mm
3.2 1IVU0039-13 TET01130 Conno ¢ 1.3mm
3.3 1IVU0039-15 TET01512 Conno ¢ 1.5mm
4 1VB0020 TET02033 Katop
5 1IVZ0093 TKU08103 [onoska nnasmatpoHa/light
6 IGV0035 Pykosiaka/A Seires/Red
7 IHJ0722 Mpepoxpanutens/Plasma/Yellow
8 IHQ0070 Kypok
9 IHJ0893 LLlapHup/new type
- 10 Wnerid
1/4G 10.1 IVN0465 Liineiicp/10mma/5m CENTRAL ADAPTOR
10.2 IVN0461 LLneiidp/10mmg/5m M16x1.5
N 10.3 IVN0462 LLneiicp/10mmq/5m M14x1.5
10.4 IVN0463 LLineiicp/10mmgq/5m 1/4G
- 10.5 IVN0O464 LLneitcp/10mmq/5m 3/8G
3/8G 10.6 IVN0661 Wneiidy/16mma/5m M16x1.5
10.7 IVNO665 LWneitdp/16mma/5m M14x1.5
N 10.8 IVN0666 LLineiicp/14mmq/5m M16x1.5
10.9 IVNO667 LWnend/12mma/5m M16x1.5
- " CoeanHuTENbHbIN aganTop
M14X1 11.1 1275687 CoeanHuTenbHbIit agantop 1/8G-1/4G
11.2 1ZT5686 CoeguHuTenbHbi aganTtop 1/8G-3/8G
N 11.3 1ZT5688 CoeauHuTenbHbli apantop 1/8G-M14x1
11.4 1ZT5689 CoeauHutenbHbI aganTtop 1/8G-M16x1.5
- 12 ICG6009 Kntoy
M1 6X1 5 13 1Z2X0078 LleHTpanbHbIi agantop

L 1"
Texunyeckue XapaKTEPUCTUKU

Tox AT 13 LeHTpanbHbLIN aganTtep
rnBe 60% r

las AIR

[aenexve 4.5-5.0 Bar

Pacxop rasa 220LPM

Mopxur HF

MocT. ras 80 cek. pekomeHoBaHO

CraHpapTHas anuHa

33

6M

34




LT 81

RoHS

LZO

Tok

ns

a3
[aeneHve
Pacxop rasa
Mopxwur
MocT. ras

CTaH,D,apTHaﬂ AnvHa

35

.

MYEeCKIME XapaKTEepUCTUKN

v/| C € EneoeraT

BbICOKOYACTOTHbIU NMOMXUI

MexaHu3npoBaHHbIN pe3ak
1/4G

3/8G

19a

Miax p ¥ "Rt

M16X1.5
r 21 LeHTpanbHbIW aganTep

80 Amp
60%

AIR
4.5-5.0 Bar
160LPM

|—22

HF e _%El

80 cek. pekomeHA0BaHO

6M

LT 81

LN
K E 4 P

QC€M

PYYHbIE PE3AKU

Code Ref Description

IVT6900 PA1400 Mna3matpoH py4Hoit/6m 3/8G

IVT6901 MnasmatpoH py4Hoir/6m M14x1
IVT6905 MnasmatpoH py4Hoit/6m M16x1.5
IVT6907 PA1402 Mna3matpoH py4Hoin/6m central adaptor

IVT6909 PA1404 MnasmatpoH py4Hon/6m 1/4G

MEXAHU3UPOBAHHbIE PE3AKHU

T T

IVT0630 MnasmatpoH Ans mexaHuyeckoii peskn/6m 3/8G

IVT0636 Mna3maTtpoH Anst MexaHuyeckoii pesku/6m central adaptor
IVT0706 Mna3maTtpoH Anst MexaHu4eckoit peskn/ém 1/4G

IVT0707 [MnasmaTpoH Ans mexaHu4eckon peakn/6m M16x1.5
IVT0708 Mna3maTtpoH Ans mexaHudeckon peakn/6m M14x1

[Position| Gode | et | Deserpion

1 ISM0706 CV0201 Hacagka umnuHapuyeckas

2 1ISM0088 CV0033 Hacapka kopoHyatas

3 ISM0073 CV0028 Hacapka npyxwvHHas

4 Hacagka 3awwuTHas

4.1 1VS0665 PC0115 Hacapka sawutHas

4.2 1VS0665-01 Hacapgka sawmrtHas/maximum life

5] Conrno

5.1 1IVU0605-10 PD0105-10 Conno ® 1.0mm

5.2 1IVU0605-11 PD0105-11 Conno ® 1.1mm

5.3 1VU0605-12 PD0105-12 Conno ® 1.2mm

6 Conno yanvHeHHoe

6.1 1IVU0601-10 PD0106-10 Conno yanuHerHoe ® 1.0mm

6.2 1IVU0601-12 PD0106-12 Conno yanvHeHHoe ® 1.2mm

7 IVF0602 PE0107 [udpcbysop

8 1VB0604 PR0109 Katon

9 1VB0665 PRO115 [udpcbysop

10 1ZN0510 FH0560 KaTop yanuHeHHbI

1 1ZN0516 FHO0561 [vdbdpy3op yannHeHHbIR

12 1IVZ0690 lonoeka nnasmartpoHa

12a IFT0675 EA0125 Konbuo cunukoHoBoe ® 15.6x1.78mm
13 IGV0035 [epxatens pyyHoii ronoBkn/A Series/Red
14 IHJ0722 Mpepoxpanutens/Plasma/Yellow

15 IHQO0070 185.0031 Kypok

16 IHJ0893 LLlapHnp/new type

17 LWneid

171 IVN0687 LWneidp/6m 1/4G

17.2 IVN0680 Lneiidp/6m 3/8G

17.3 1IVN0681 Lneiidp/6m/M14x1

17.4 IVN0683 Lneicb/6m/M16x1.5

17.5 IVN0689 LLinend/6m central adaptor

18 1ICG6006 Knitou

19 1IVZ0670 PF0120 [onoska nnaamaTtpoHa

19a IGV0018 W0300144 Tpy6ka n3 cteknoBonokHa/LTM

20 Lneid/LTM

20.1 IVN0670 Lneiidp/6m 1/8G

20.2 1ZT5687 CoenuHnTenbHblid agantop 1/8G-1/4G
20.3 1275686 CoeanHutensHbIn agantop 1/8G-3/8G
20.4 1275688 CoeauHnTenbHbI agantop 1/8G-M14x1
20.5 1275689 CoeanHuTensHbIn agantop 1/8G-M16x1.5
21 1ZX0078 FY0023 LleHTpanbHbI agantop

22 ISM0057 CV0052 Linpkynb

36




LT 101
| C € Eneoorat v/ C € Eneoora7

PYYHbIE PE3AKU

I T ——

S LT 101

_ 4 BblCOKO“lACTOTHblM HOJJ,)KI/II' 1IVT6950 PA1450 MnasmatpoH py4Hoit/6m M14x1
1 s IVT6956 Mna3maTtpoH py4Hoit/6m 3/8G
o IVT6957 PA1452 Mna3matpoH py4Hoit/6m central adaptor
8 9 10 IVT6958 Mna3matpoH py4Hon/6m M16x1.5
2 t . “ J— IVT6959 [MnasmMaTpoH py4Hoir/6m 1/4G
MEXAHU3UPOBAHHBLIE PE3AKU
3 | Code | Ref [ Descrpton |
IVT0660 PA0110 MnasmaTtpoH Ans MexaHuyeckoii pesku/6m M14x1
IVT0666 PAO111 MnasmaTpoH Ana mexaHunyeckon pesku/6m central adaptor
IVT0681 [MnasmaTtpoH Ans mexaHu4eckon peakn/6m 1/4G
IVT0682 MnasmaTtpoH Ana mexaHu4eckon peaku/6m 3/8G
IVT0683 Mna3maTtpoH Anst MexaHuyeckoii pesku/ém M16x1.5
15 9 16
Position] Code | Ref |  Descrpton |
’ l - 1 ISM0069 CV0014 Hacapka kopoHyatas
2 ISM0067 CVo0012 Hacapka U - obpasHas
3 ISM0066 CV0011 Hacapka npyxwHHas
4 1IVS0666 PCO111 Hacapka 3awutHas
5 ISM0084 CV0039 Hacapnka
6 ISM0078 CV0023 Hacagka
7 1VS0680 PC0130 Hacapka sawutHas
8 Conno
8.1 1IVU0606-11 PD0101-11 Conno ¢ 1.1mm
8.2 IVU0606-14 PD0101-14 Conno ¢ 1.4mm
- MexaHu3npoBaHHbIN pe3ak 8.3 IVU0606-17 PD0101-17 Conno & 1.7mm
1/8G 9 IVF0606 PE0101 Ovndbcpysop
10 1IVB0606 PR0101 Katop
1M 1ZN0769 [nddysop
12 ISmM0099 L
-~ 13 ISM0003 CV0008 Hacapgka
1/4G 14 ISM0004 CV0009 Hacapka
15 Conno yanuHeHHoe
15.1 1IVU0662-14 PD0117-14 Conno yanvmHeHHoe ® 1.4mm
24a/ 15.2 1IVU0662-17 PDO117-17 Conno yanuHeHHoe ¢ 1.7mm
- 16.3 IVU0666 Conno yanuHeHHoe 50A
M14X1 2 16 1IVB0661 PR0116 KaTopn yanuHeHHbI
17 1IVZ0695 lonoska nnasmaTpoHa
N m — 23 17a IFT0686 EA0131 KonbLio cunukoHosoe ® 18.77x1.78mm
17b IVF9006 W3onsTop
- 18 IGV0035 [epxatens pyyHoii ronosku/A Series/Red
M16X1.5 19 IHJ0722 MpepoxpaHuTens/PlasmalYellow
20 IHQ0070 185.0031 Kypok
: 26 LleHTpanbHbIK aganTep 21 1HJ0894 WapHup
r 22 Lnend
L 25 221 IVN0639 LWnend/6M 1/4G
22.2 IVN0637 Wneip/6M 3/8G
22.3 IVN0633 LWneind/6M/M14x1
22.4 IVN0640 LWnendp/6M/M16x1.5
225 IvNOG31 WneiceMicenral adapor
27 23 1ICG6006 Koy
Tok 100 Amp r 24 1VZ0665 lonoeka nnasmatpoHa
nB 60% 24a IGV0016 W0300144 Tpy6ka u3 creknosonokHa/LTM
25 CoeauHnTenbHbin agantop/LTM
a3 AIR 25.1 IVN0679 CoeaumHnTenbHbIi agantop/ém 1/8G
[aenenme 4.5-5.0 Bar 25.2 1275687 CoeanHuTensHbIi agantop/1/8G-1/4G
25.3 1ZT5686 CoeaunHnTenbHbI agantop/1/8G-3/8G
IFECE) EEE) 180LPM 25.4 1275688 CoepaunHuTenbHbIn agantop/1/8G-M14x1
Mooxur HF o . 25.5 1ZT5689 CoenunHnTenbHblii agantop/1/8G-M16x1.5
a 26 1ZX0078 FY0023 LleHTpanbHbIi aganTo
Mocr. ras 100 cek. pekomeH0BaHO 27 ISMOOT77 CV0022 uwpxsnb B
CrangapTHas anvHa 6M

37 -




=< LT 141

K E 4 P -

v, C € Encoora7

PYYHbIE PE3AKU

(Cose [ Rer | Doscription | Godo | Rot1| Description |

v/ C € Encogra7

BbICOKOYACTOTHbIN no'u‘)KM r IVT6507 PA1502 lnasmatpoH py4Hon/6m 1/4G IVT6508 MnaamatpoH py4Hoit/12m 1/4G
1 IVT6501 MnasmarpoH pyyHoin/6m 3/8G IVT6502 MnaamatpoH py4Hoii/12m 3/8G
5 IVT6500 PA1500 [MnasmatpoH py4Hon/6m M14x1 IVT6506 PA1501 TlnasmatpoH py4Hoii/12m M14x1
_ 1 ; IVT6504 MnasmatpoH pyuHon/6m M16x1.5 IVT6560 MnasmatpoH pyyHoin/12m M16x1.5
2 _ 9 10 11 IVT6509 PA1504 [lnasmatpoH py4Hon/6m central adaptor IVT6505 PA1505 [MnasmaTpoH py4Hoii/12m central adaptor
. l e — MEXAHU3UPOBAHHbIE PE3AKU
° IVT0603 MnasmaTpoH Ans MexaHnyeckon peakn/6m 1/4G IVT0601 MnasmaTpoH Ans mexaHudeckon pesku/12m 1/4G
8 I — IVT0605 Mna3maTtpoH Ana mexaHu4eckoii peskn/6m 3/8G IVT0604 MnaamatpoH Anst MexaHuyeckoit peskn/12m 3/8G
4 - IVT0608 PA0103 [na3maTtpoH Ans MexaHu4eckon peakn/6m M14x1 IVT0609 PA0104 TMna3maTpoH Ans MexaHudeckon pesku/12m M14x1
7 IVT0695 PA0145  [nasmaTpoH Ans MexaHudeckoii peski/6m central adaptor IVT0691 PA0146 [MnasmaTpoH Ans MexaHuyeckoi peski/12m central adaptor
IVT0697 Mna3maTtpoH Ans MexaHuyeckoii pe3kn/6m M16x1.5 IVT0698 MnasmaTtpoH Ans MexaHuyeckoii peskn/12m M16x1.5
14 c T
[position| T
13 = 8 16 17 18
1 ISM0068 CV0013 Hacagka
_ — ‘— ‘——— 2 ISM0069 cvo0014 Hacanka KopoHuaTas
q 3 ISM0067 CV0012 Hacapka U - obpasHas
4 ISM0066 CV0011 Hacapaka npyxuHHas
15 5 1IVS0607 PC0102 Hacapka sawutHas
6 ISM0084 CV0039 Hacapka
7 ISM0078 CVvo0023 Hacapaka
8 1IVS0686 PC0131 Hacapka sawmTHas
9 Conrno
9.1 1IVU0606-11 PD0101-11 Conno ® 1.1mm
9.2 1IVU0606-14 PD0101-14 Conno @ 1.4mm
N MexaHu3npoBaHHbIN pe3ak 9.3 IVU0606-17 PD0101-17 Conno ® 1.7 mm
1/4G 9.4 1VU0606-19 PD0101-19 Conno @ 1.9mm
10 IVF0606 PE0O101 Oudbpysop
11 1VB0606 PR0O101 Katop,
12 1ZN0768 Audpcpysop
- 13 ISM0099 KonTprarika
3/8G 14 ISM0003 CVvo008 Hacapaka
(5] ISM0004 CV0009 Hacapnka
16 Conrno yanuHeHHoe
16.1 1IVU0662-14 PD0117-14 Conrno yanuHeHHoe @ 1.4mm
- 16.2 1IVU0662-17 PD0117-17 Conno yanuxerHoe ® 1.7mm
M14X1 16.3 1IVU0662-19 PD0117-19 Conno yanuHeHHoe @ 1.9mm
) 16.4 IVU0666 PDO0111 Conno yannHerHoe 50A
m — 25 17 IVF0608 PE0103 Lincbebysop
18 IVB0661 PRO116 KaTtog yAnnHeHHbIi
. 19 1IVZ0655 lonoBka nna3martpoHa
M16X1.5 19a IFT0686 EA0131 KonbLo ynnoTHuTensHoe cunnkoHosoe ® 18.77x1.78mm
19b IVF9007 WsonsaTtop
28 U,EHTpaJ'IbeIﬁ apanTtep 20 IGV0035 [epxatenb py4Hoii ronosku/A Series/Redo
r 21 IHJ0722 Mpepoxpanutens/Plasma/Yellow
L 22 IHQO0070 185.0031 Kypok
27 23 IHJ0894 CanbHuk/big/new type
24 LWneid
241 IVN0691 Lneid/6m 1/4G
29 24.3 IVN0697 LWineiidy/6m/M14x1
T 140 Amp r 24.4 IVN0650 Wneiicy/6m/M16x1.5
24.5 IVN0699 LLIneiicb/6m central adaptor
ne 60% 25 ICG6006 Krou
ras AIR 26 1VZ0607 onoBka nnasmaTpoHa
26a IGV0016 W0300144 Tpy6ka na cTeknosonokHa/LTM
Haenexne 4.5-5.0 Bar 27 CoeanHnTenbHbIn agantop/LTM
Pacxop rasa 220LPM 271 IVN0677 CoeamnHnTensHbIn agantop/ 6m 1/8Go
Mosur HE - - B 27.2 1ZT5687 CoeaunHnTenbHbI agantop/1/8G-1/4Go
t* 27.3 1ZT5686 CoeanHuTenbHbIn agantop/1/8G-3/8Go
Moct. ras 140 cex. pekomerpoBaHo 27.4 1275688 CoeanHnTenbHLIN anantop/1/8G-M14x10
CraHpapTHas anvHa 6M 27.5 1275689 CoeauHnTenbHbIA agantop1/8G-M16x1.50
28 1ZX0078 FY0023 LleHTpanbHbIn agantop
29 ISM0077 CV0022 Uvpkyne

39 40




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	11: P180 & 40KD
	页 12
	13: NEW CONTACT TIPS & LINES
	14: NEW NOZZLE
	15: TW TYPE  NOZZLES
	16: NEW DIFFUSERS 
	页 17
	页 18
	页 19
	20: TW-180/200
	21: TW-300/400
	22: TW-500/MAXI 150
	23: MAXI 250/350
	24: MAXI 450/4000
	25: SPARE PARTS
	Пустая страница
	Пустая страница



